O4HOYJIEHbI
U
MHOIOYJIEHbI




* 1) obpasoBaresnibHasa: pa3BuTne YMEHNN n
HaBbIKOB paboTbl C OAHOYNIEHAMU U
MHOro4YneHamu; BbisiBNeHne 3aKkOHOMEPHOCTEN U
000b6LeHne yyebHoro matepumana;

e 2) BOCnuTaTtesibHas: BOCNMTaHne no3HaBaTellbHOU
aKTUBHOCTU, OTBETCTBEHHOCTU; akTUBU3aL S
MbICITUTENBLHOW OEATENBLHOCTU B Npouecce
BbIMOSTHEHUS CAMOCTOSITENBHOMN PaboThI;

« 3) passuBatoLLada: pasBUTUE BHUMaAHUS,
NTOrMYECKOro MbILLSIEHNS, COOBPa3NTENbHOCTU NP
BbINOMHEHNN HECTAHOAPTHbIX 3adaHUN.




e 1.BbinoNHUTE BO3BEOAEHUE
O[HOYS1eHA B CTEMNEHb:

1)(5x2y*z3)2. 2)(-3ad’c*)’

pewieHune: 1) (5x2y*z3)?=5%*(x?)?*(y*)?*(z°)?=25x*y®z°

peleHune: (-3ab3c*)3=(-3)**(a)**(b3)**(c*)*= - 27a%b%'?




1)-125a°b°c’™.
2) -0.008x"4y1° .

1) pewenue: -125a°b8c’°=(-5)3(a%)**(b?)**(c®)*=(-5a°b?c®)’.
2) petueHmne: -0.008x12y18=(-0.2)3*(x*)>*(y°)3=(-0.2x"*y®)>.




+ 1)5/6ab*(-1.2 a®b3)*(-ab)2.
e 2)10x3y?*(-2x%y>)*0.5y°.




» HeobxoaMmo 13 cymmbl 5,8x%y,8x3y3
BbIYECTb 2XYy?, (2Xy)°, 2xy(4x-Y).




» ab*(-a’b°)*(-a®b’)-(a*b?)>+2ab?.




1.B kaxgom BbipaXkeHnn BbIHECUTE
OOLMN MHOXUTENb 3a CKODKKU, NOTOM
CITOXNTE NX N Nony4vnuTe 3agymaHHoe
4yuncno.

1) 15x%y+6y?;
2) -9x3y? — 3y;
3) 5x% — 10y? +15xy.




YNpOCTUTE BblpaXeHune:
3a’(5b+a)- 2b(8a® - b).
(0,2x3)%- 0,01x*(4x? - 100).




X(5+3x? - X)-X(2-x+x?)-(3x-16+2x3) He
3aBUCUT OT 3HAYEHMUS X.




e 1)7(5-2p)-4(3p-1)+25p npun p=12.
« 2) 24(1-a)-18(1+a)+25a npu a=0,1.




* YNpocTuTe BbipaxeHue -2-1-2a=a+5
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